Завдання II етапу Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики

2019 – 2020 н. р.
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1. На двох паралельних пружинах однакової довжини висить невагомий стержень довжиною 10 см. Жорсткість пружин 
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. Де знаходиться точка стержня, до якої потрібно підвісити вантаж, щоб стержень залишився у горизонтальному положенні?

(5 балів)
2. В алюмінієвий калориметр, маса якого 300 г, кинули грудочку льоду. Температура калориметра і льоду дорівнює 
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. Потім пропустили через калориметр водяну пару при температурі 
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. Після того як у калориметрі встановилася температура 
[image: image5.wmf]C

25

o

, виміряли масу суміші. Виявилося, що вона дорівнює 500 г. Яка кількість пари сконденсувалася й скільки льоду було в калориметрі на початку досліду? Питома теплоємність алюмінію 
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, льоду 
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, води 
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. Питома теплота плавлення льоду 
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, питома теплота конденсації водяної пари 
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3. Два вольтметри з опорами 
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, реостат з опором 
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 і рухомим контактом, а також батарея гальванічних елементів з’єднані так, як показано на рисунку. Повзунок реостата пересували доти, поки покази вольтметрів стали однаковими. У якому відношенні 
[image: image14.wmf]2

1

l

l

 при цьому повзунок реостата поділив його на дві частини?

 (6 балів)
4. Для визначення густини невідомої рідини однорідне тіло підвісили на динамометрі у цій рідині, а потім у вакуумі та воді. У рідині тіло розтягує пружину динамометра з силою 
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, у вакуумі з силою 
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, а у воді - 
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. Знайти густину рідини і тіла. Густина води 
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5. Поряд з котушкою, намотаної мідним дротом на немагнітному каркасі, підвішені на нитках два штабові магніти (1 і 2). Визначте, що відбувається з магнітами після замикання вимикача в електричному колі. Відповідь надати з покроковим поясненням та формулюванням відповідних правил. Зробити пояснюючий рисунок, показати силові лінії, їх напрями, вказати магнітні полюси відповідних елементів кола.
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